3ajauyu Mo mareMaTuke J4 2 kjaacca 3 yerBepTh 1o yueonuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00THI

Bapuanr I

1. Petin npumepsr:

35+7= 73+12=
67 +6= 13+56=
35-7= 73-12=
67-6= 83-56=

2. OnpeueJm BUA 1 KOJIMYECTBO YIJIOB:

2.1. Kakoii Bua yria HapucoBan?

2.2. CKONBKO yIJI0B B MHOTOYT'OJIbHUKE?
3. PaccTaBb CKOOKM TaK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBLIMH:

16 - 6 + 5 + 9 =14
52 - 12 - 16 + 9 =15

4. Pemin 3agauy:

Ha o3epe »xunu 25 auctoB u emé 37 nedeneit? CKOJIBKO BCETO NMTHUIL KUJIM Ha 03epe?

S. Pemn 3apauy:

Ha cknan mpuBesnu 46 simukoB ¢ npoaykramu. Uepes aeHs yBe3inu 22 siiuka. CKOJIBKO SIIIIMKOB C
MPOJYKTaMH OCTaJIOCh Ha CKIaze?

6. Perin ypaBHenus:

84-X=14 Y +28="78 X-25=45 24+Y =178

7. Pemin npumepsbl:

5*%1= 6:2=

5*%2= 6:3=

8. CpaBHu 1 nocrassb 3Haku "<", ">" ym "=" BmecroO ...

12xkM 5 M ... 12 500 m 2 1m 67 cM ... 26 cM 7 MM 48+10...12*3

9. CK0JbKO TPEeyroJibHUKOB Ha pUCYHKe?



3agayu mo MaremMaTuke JJ4 2 Kiacca 3 yerBepTh no yueonuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00THI

Bapuant 11

1. Pemiu npumepsbi:

45+ 8= 71+12=
56 +6= 24+ 56 =
45-7= 71-12=
68-6= 84 -56=

2. Onpenesiv BU M KOJUYECTBO YIJI0B

2.1. Kakoii Bua yria HapucoBas?

2.2. CKONBKO YIJI0B B MHOTOYT'OJIbHUKE?
3. PaccTaBb CKOOKM TaK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMH:

44 + 6 - 5 + 19 = 26
52 - 17 - 16 + 9 = 10

4. Pemin 3agauy:

B rapaxe crosno 35 mamuH. U3 Hux cnomansbix 66010 12 MamuH. CKOJIBKO MAalllMH UCTIPAaBHBIX B rapaxe?
S. Pemn 3apauy:

VY Ileru 65110 48 py6ieii. Mama nana Ilere emé 28 py6neit. Ckonpko aeHer Bcero ctaio y [letu?

6. Peun ypaBHeHus:

66-X=15 Y +28=49 X-37=59 19+Y=44

7. Pemin npumepsbl:

5*%0= 8:2=

7*1= 9:3=

8. CpaBHu u nocraBb 3Haku "'<", '">" uiau "=" BMecToO ...

SM15Mm... 515 cm 3am 14 cMm ... 45 cm 4+18..20*1

9. CK0JIbKO YeThIPEXYTroJbLHIUKOB HA pUCyHKe?



3agayu mo MmaremMaTuke AJs 2 Kjaacca 3 yerBepTh 1o yueonuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00THI

Bapuanr III

1. Petin npumepsr:

29 +8= 48 +12 =
76 +6= 28 +56 =
76 -7= 89-12=
58-6= 81-56=

2. OnpeueJm BUA 1 KOJIMYECTBO yIJIOB

2.1. Kakoii Buj yriia HapucoBaH?

2.2. CKONbKO YII0B B MHOT'OYT'OJIbHUKE?
3. PaccTaBb CKOOKM TaK, YTOObI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBLIMH:

38 - 12 + 5 + 8 =129
52 4+ 8 - 16 + 15 = 27

4. Pemin 3agauy:

Bo BTopom knacce Bcero 24 yuenuka. 13 aHux 16 yuenukoB yuatcst Ha 4 u 5. CKOJIbKO YYEHHUKOB 2 Kiacca
yudarcs Ha 37

5. Pemn 3agauy:

Ha crone nexano 38 konger. [Torom 6abymika nonoxuia Ha ctoia emé 12. Ckoapko KOH(eT cTaio Ha
crone?

6. Perun ypaBHeHnus:

60-X=17 Y +20=39 X -37=48 18+Y =64

7. Pemin npumepsbl:

7*1= 8:2=

5*%3= 6:2=

8. CpaBHu u nocrassb 3Haku "<", ">" yum "=" BmecToO ...

12M5cm ... 12 50 mm 3am 17 em ... 317 cm 32+5...8%*3

9. CK0/IbKO NATHYT0JILHUKOB HA PUCYHKe?





